

LA ÚLTIMA HORA

SUSCRIPCIÓN: Número suelto... 0'50 ptas.
Un mes... 10'00

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Administración: Plaza CORTE, 89. — Tel. 2826
Redacción y Talleres: OLMOS, 2. — Tel. 1443
PALMA DE MAJORCA

Martes 28 Junio de 1949

DIRECTOR PROPIETARIO: D. JOSE TOS FERRER

Año LVII. — Núm. 17356

EDITORIAL ¿LEOPOLDO III?

Ya está, a la hora en que escribimos, perfectamente definido el resultado de las elecciones que el domingo se celebraron en Bélgica, parece que la victoria se ha inclinado hacia el partido social-cristiano o católico, siempre fuerte en el país, pero que ahora dirase que adquiere más preponderancia todavía, en tanto que los comunistas van perdiendo terreno en las votaciones.

Son éstas, sin embargo, cuestiones de puro orden interior, ajenas a nuestro comentario como tales, excepto en el aspecto que atañe a la batalla contra el comunismo, asunto del más palpitante interés, no para un pueblo determinado sino para toda la civilización occidental.

Empero, como tema doctrinal, esta victoria de los católicos belgas que se dá ya como absolutamente segura, presenta una faceta por todo extremo curiosa. Dicese que el partido al que ha sonreído la victoria, está integrado por el factor social partidario del retorno de Leopoldo III al trono, del que desde la terminación de la guerra se ha visto desposeído, acusándosele de debilidad en la defensa del país cuando la invasión alemana.

Muchas han sido las discusiones mantenidas en torno a la posible razón o sinrazón de semejante actitud popular contra su rey; varias las tentativas que se frustraron para, dentro de la más absoluta legalidad, volver las cosas a su estado anterior. El Parlamento no quiso nunca doblegarse, y el rey de los belgas, el hijo y heredero del inolvidable «Rey Caballero», permanece aún en el exilio.

Si es verdad que los vencedores se sienten atraídos hacia esta orientación, preciso habrá de ser aceptar que el pueblo que les ha dado sus votos no está conforme con la política hasta ahora seguida por los contrarios al retorno de Leopoldo III. Luego la tal política no respondió a la voluntad popular.

De lo cual no hace falta ser muy avisados para deducir que eso de los *gobiernos democráticos* al uso, puede encerrar un poco de grano, pero envuelto, muy envuelto, en paja.

Se confirma el triunfo de los social-cristianos en Bélgica

Han obtenido mayoría en las dos cámaras. — Presentó la dimisión Spaak

Bruselas. — Los católicos tienen hasta ahora —faltando por conocer los resultados relativos a 44 escaños— ligera mayoría en la Cámara de Diputados.



Cosas del 99

La prensa palmesana correte pendiente a estos días del 1899 anunciaba la próxima llegada a esta ciudad del ya famoso compositor don Enrique Granado, autor de «Maruj del Carmen».

Granados después de pasar unos días en Valencia comunicaba a sus amigos, este viaje a Palma con objeto de dedicar una temporada de reposo después de su ardua labor de aquel año.

Terminó también por aquellos días de pintar un cuadro famoso: «Entrada de Carlos V en Palma» el pintor Ricardo Carbali, anunciando su próxima exposición al público.

Para los aficionados a la estadística, recordamos que el mes de Junio del 99 se registraron en Palma 402 nacimientos (54 varones y 48 hembras) y la mortalidad ascendió el mismo mes a 121 personas, de las cuales fallecieron 23 de garamplón, 31 de enfermedad, del aparato respiratorio, 11 del circulatorio, 14 del digestivo, 23 del cerebro espinal, 2 del urinario, 3 de procesos morbosos comunes, 1 de enfermedad cancerosa y 2 de accidentes violentos.

El 30 de Julio del 1899 se constituyó el nuevo Ayuntamiento de Palma de Mallorca, bajo la presidencia del alcalde recién nombrado don Antonio Sbert Canals.

Fueron elegidos tenientes de Alcalde, don Mateo Enrique Lladó, don Antonio Sossello y Cazorador, don Cayetano Abellán, don Rafael García Molleda, don Agustín Fuster, don Francisco Gamarra, don Antonio Company y don Miguel Canals.

Los 160 resultados conocidos se descomponen como sigue: Cristiano-socialistas (católicos) 78 (ganan diez); socialistas 27 (pierden dos); liberales 26 (ganan ocho) y comunistas 0 (pierden ocho).

Bruselas. — La distribución por partidos del Senado belga es la siguiente:

Social cristianos 45 (ganan dos); socialistas 27 (sin cambio); liberales 10 (ganan ocho) comunistas 3 (pierden cuatro).

Bruselas. — El jefe del gobierno, Spaak y su gabinete, han presentado la dimisión para permitir la formación de nuevo gobierno sobre la base del resultado de las elecciones.

Bruselas. — Una personalidad allegada al rey Leopoldo que vive actualmente en Suiza, ha declarado:

«Con la obtención por los católicos de la mayoría absoluta en el Parlamento, el apoyo de varios liberales realistas que hacen comfortable la abrogación de la ley parlamentaria que mantiene en el exilio a nuestro monarca, parece ser cosa prevista y es una cuestión de sincronización.

Después de afirmar que el rey no regresará al país antes de la derogación de esta ley, agregó que el rey Leopoldo no es hombre que piense en un golpe de estado.

Sería difícil —terminó diciendo— para los jefes del partido católico no hacer presión con todas sus fuerzas para el pronto regreso del rey».

EMPRESARIO: Una sola relación nominal del personal a tu servicio, DE UNA VEZ Y PARA SIEMPRE, para la cotización CANAL TRES MESES, un pequeño y sencillo impreso con dos cifras. EST OES TODO lo que te exige el cumplimiento de las disposiciones sobre Seguros Sociales, a partir de 1.º de Julio. SE PUNTUAL EN TUS PAGOS Y RIGUROSO EN TUS LIQUIDACIONES.

Entierro de don Alejandro Lerroux

DATOS BIOGRAFICOS

Don Alejandro Lerroux nació en La Rambla (Córdoba) el 17 de marzo de 1864. Contaba, pues, al morir, ochenta y cinco años de edad.

Su padre, don Alejandro, del cuerpo de Veterinaria Militar, cursó orientar en la carrera de armas.

El famoso político ingresó en la Academia de Toledo; pero, llevado por su vocación periodística e inquietud política, abandonó los estudios militares para dedicarse a colaborar intensamente en los periódicos de aquella época.

Pronto se hizo popular en los medios republicanos y llegó a la dirección de «El País».

Más tarde sus campañas periodísticas y políticas le llevaron a salir al extranjero por Barcelona en el año 1906.

En esta fecha eró el partido radical en Santander; desde este momento, el señor Lerroux figuró en todas las legislaturas representando a Barcelona, escenario de sus luchas políticas.

En una ciudad condal creó «El Progreso» y en Madrid «El Radical», periódicos que dirigió durante mucho tiempo.

Con el advenimiento de la República, ocupó los cargos de Ministro de Estado y de Presidente del Consejo.

En 1932, fué elegido Presidente de la Asociación de la Prensa de Madrid.

Colocado en actitud de absoluta incompatibilidad con la República, tan distinta de la que él soñó toda su vida, el diez y siete de Julio de 1936, salió de Madrid con dirección a Portugal, donde fijó su residencia.

Desde el país lusitano colaboró asiduamente en la prensa americana en defensa de la causa nacional, a la que consagró su notable libro, titulado «La pequeña historia».

Reiteradamente expresó sus fervientes deseos de regresar a España.

En Julio de 1947 pasó a residir en Madrid.

Llegó delicado de salud, lo que unido a su edad avanzada, hizo que su dolencia degenerase en una afección cardíaca, agravada en una semana al ítem.

Aunque, hace unos días pareció aliviarse algo, en la tarde de ayer sufrió un colapso y de madrugada, sobrevino su fallecimiento.

El señor Lerroux ha muerto en el seno de la religión católica, habiendo recibido los últimos sacramentos. — Cifra.

EL ENTIERRO

Madrid, 27. — A las seis y cuarto se le tarde se ha verificado el entierro del ex-presidente del Gobierno de la República, don Alejandro Lerroux, acto que constituyó una manifestación de duelo.

Precedía a la carroza fúnebre, atizada de coronas y ramos de flores el clero parroquial de la Iglesia de la Concepción.

Detrás de la carroza fúnebre iba P. Montero, director espiritual del finado.

A continuación, la presidencia

de la familia, integrada por don Aurelio Lerroux y los sobrinos.

A continuación, los ex-ministros Sres. Guerra del Río, Irizaro, Feced, Cid, Hidalgo, Jalón, de Río (Don Cirilo) y Castelli (D. Luis).

Entre la numerosa concurrencia figuraban el Conde de Romanones, don Natalio Rivas, Marqués de Luca de Tena, don Joaquín Calvo Sotelo, Martínez Acacio, el Alcalde de Madrid señor Moreno Torres, don Ricardo Benítez de Lugo y numerosos ex-subssecretarios, ex-directores generales y ex-diputados de la República.

La comitiva se dirigió a la Iglesia de la Concepción, donde se despidió el duelo después de rezarse un responso.

Marchó a continuación al cementerio de la Almudena, donde los restos del Sr. Lerroux recibieron cristiana sepultura.

Entre otras personalidades desfilaron hoy por el domicilio del señor Lerroux, para dejar tarjeta de pésame el Presidente de las Cortes Españolas don Esteban Bilbao, el Duque de Maura, el Conde de Vellellano y la Marquesa de Cavalcanti. — Cifra.

Tormenta en Torre del Campo

Jaén, 27. — Los muertos ocasionados por la tormenta acaecida en el término de Torre del Campo, son Paula Cica Jiménez, sus hijos Sebastián y Carolina Moreno Cica, como asimismo, Ascensión Lereña Rico, Juan Mora, Cica y Josefa Roma Moreno.

Esta tarde se celebró el entierro de las víctimas que ha constituido una gran manifestación de duelo, con asistencia de todo el pueblo en masa, presidiendo el Gobernador civil de la provincia, Mañá, se celebrarán solemnes funerales en la Iglesia parroquial.

Belmez, 27. — Una imponente tormenta descargó ayer tarde, con enorme cantidad de agua.

En un lugar próximo a esta población, denominado «El Entredicho», se desprendió la pared de una casa de labor. Una tromba de agua la inundó, poniendo en peligro la vida de un hombre, Merced a la oportuna intervención de Eduardo Molina, que encontró una soga, pudo salvarle de perecer ahogado. Todas las huertas quedaron inundadas. Los daños son considerables.

El crepúsculo del control aliado

Nueva York, Junio 25. — (E.P.S.) — El hecho dominante en la reunión de ministros de relaciones exteriores, celebrada en París es el reconocimiento tácito de que los Cuatro Grandes no son capaces ya de llegar a un acuerdo sobre Alemania. Su poder e influencia en los asuntos alemanes, separada y conjuntamente, están tan reducidos que ya no pueden siquiera proponer seriamente alternativas para las materias en que están en desacuerdo. El control del problema alemán ha dejado ya de estar en las manos de los cuatro ministros de relaciones exteriores y sus respectivos gobiernos; y todo lo que ellos pudieron hacer fué aceptar el hecho de que el resultado tendrá que ser dado ahora por los acontecimientos, dentro de Alemania y en otras partes.

La diferencia entre esta reunión y las que le precedieron, entre la conferencia misma y los preparativos que condujeron a ella, ha sido que en vez de un conflicto de políticas ahora hay una ausencia de ellas. El señor Acheson no tenía ningún plan para Alemania y el señor Vishinsky llevaba uno muy distinto a lo que pudiera aceptarse. En realidad ninguno de los cuatro ministros tenía un plan en que creyera con tanta sinceridad y seriedad que estuviera dispuesto a luchar por él, o siquiera a abogar por él.

Hubo algunas proposiciones superficiales, hechas en términos ambiguos y generales. Pero nadie tenía un plan que creyera que podría ser aceptado por los cuatro potencias. Nadie tenía un plan que deseara que fuera aceptado por todos, o que deseara que fuera identificado en tal forma con el proponente que explicarlo a los alemanes y a sus propios socios y aliados.

Porque tanto en el este como en el oeste de Alemania ha pasado ya el tiempo en que las potencias que la ocupan tenían poder suficiente para hacer e imponer planes a la nación alemana. La falta de confianza de los ministros de relaciones exteriores reflejaba la convicción de que cualquier plan que ofrecieran seriamente no sólo produciría una lucha estéril entre ellos sino que también causaría reacciones entre los alemanes y entre sus

propios aliados y satélites. Y esto sólo hubiera servido para descubrir y acentuar el deterioro de su propio poder en Alemania.

Escogieron entonces el único camino abierto, para ellos, que era el de esperar, y tomar tiempo para reexaminar, libre de la amenaza de una guerra inmediata, la situación que se está desarrollando en forma que ni los rusos ni los occidentales previeron, esperaron ni pueden ahora controlar.

Los puntos esenciales de cualquier acuerdo sobre Alemania siguen siendo los mismos por supuesto. Ellos son la unidad de la nación bajo un gobierno central, y la terminación de la ocupación militar. La impotencia de los Cuatro Grandes deja un vacío que los alemanes deben y tienen que llenar para poner fin a la partición militar. Lo que los ministros de relaciones exteriores no han podido hacer, ni siquiera proponer, será hecho ahora por las complicadas maniobras, visibles y clandestinas, de los alemanes, al enfrentar a una parte contra la otra.

Aunque los alemanes no quisieran realizar esta jugada, las potencias vencedoras no les han dejado otra alternativa. A los alemanes se les ha negado hasta la esperanza de un arreglo dentro del cual pudieran vivir decentemente y con respeto propio, con lealtad hacia ellos mismos y hacia Europa. Se les ha dejado sin otra perspectiva que la partición, la ocupación y la inferioridad política y la zozobra social y económica. Pero se les han proporcionado todas las razones, los pretextos y los instrumentos para la agitación y la intriga contra estas intolerables condiciones.

Según se informa, el consejo de ministros de relaciones exteriores se reunirá de nuevo. Cuando lo haga, será de seguro más evidente que ahora cuán limitados se han hecho sus poderes, para solucionar el problema de Alemania.

RESULTADOS Y DIFICULTADES DEL PLAN MARSHALL PARA EUROPA

Los países de la cuenca del Mediterráneo exportaron a E.E. UU. 62.000 toneladas de aceite en 1948

Londres. — El Ministro de Hacienda británico, Sir Stafford Cripps, ha realizado esfuerzos para que el gabinete apoye su política sobre el acuerdo de pagos intraeuropeos.

Se dice que Cripps ha manifestado al administrador norteamericano del Plan Marshall, Averell Harriman, que la Gran Bretaña, debido a la escasez de dólares y reservas oro, no puede aceptar las propuestas de Bélgica y

Estados Unidos, para que se permita a las naciones participantes en el Plan Marshall que reclamen oro y dólares a Gran Bretaña a cambio de la presentación de libras esterlinas. — Efe.

Lila. — El embajador norteamericano en Francia, David K. Bruce, ha manifestado que el Plan Marshall sigue avanzando, a pesar de la «campaña de falsificación sistemática de los cheques, dirigida contra él».

Hizo estas manifestaciones en un almuerzo ofrecido en su honor en esta ciudad.

Dijo también que aquellos que cuentan con la miseria y arruinan el ideal democrático, no pueden triunfar.

Bruce ha sido nombrado ciudadano honorario de Lille. — Efe.

Washington. — El jefe de la administración de cooperación económica Paul Hoffman ha manifestado que está tan deseoso como el que más, de que se reduzcan los gastos federales, pero cree que si se efectuaron restricciones apreciables en la ayuda extranjera, equivaldría a «fajarse en pedregales, y no reparar ni desfilafros». — Efe.

Washington. — El departamento de Agricultura dice en su informe acerca de las cosechas y mercados extranjeros, que los países de la cuenca mediterránea, exportaron a Estados Unidos, en 1948, 62.000 toneladas de aceite comestible, es decir cuatro veces más que en 1947.

El departamento indica que éste es el resultado de la nueva cosecha de 1948 y de la gran demanda de aceite de oliva de los países de moneda convertible. No obstante, señala que las exportaciones son todavía inferiores al promedio de 200.000 toneladas de los años de 1930 a 1934. — Efe.



Caso excepcional

Desde Sóller comunican un caso tan de excepción, que acaso nunca se viera bajo los rayos del sol.

La ciudad de los Naranjos tiene probada afición a las lides futbolísticas, y es muy frecuente que los clubs de tipo regional den muestras de su valor luchando enérgicamente en dura competición.

Recientemente el equipo del club local se enfrentó con el Colerense, Estaba señalada la función a las seis y media, y eran las siete cuando empezó.

Los de Sóller se entretenían de acuerdo con el reloj, mientras que sus enemigos no asomaban al gazón.

—¿Por qué? —decía la gente, ¿por qué unos sí y otros no?

Saltaron por fin al campo, y no es mía la misión de describir el partido, pero sí tengo el honor de decir que la demora susodicha obedeció a que el Colerense tuvo la sorpresa y el dolor de encontrarse sin vestidos para salir, porque no tenía sino zapatos; lo demás le dijo adiós.

Quien fuera autor de la broma, seguramente pensó que con las botas ya basta para pegarle al balón.

BAUME

Se pide la ayuda norteamericana para España

Y EL ENVIO DE UN EMBAJADOR EN MADRID

Washington. — El senador Pat Mac Carran, miembro de la comisión de asignaciones del Senado, ha pedido que el Senado apruebe una ayuda norteamericana al Gobierno anticomunista de España.

Añadió que pedirá la inclusión por la comisión de asignaciones de un proyecto de ayuda civil al «régimen del General Franco en España».

Dijo también que apoyará el proyecto en la comisión y en el Senado ya que el Gobierno de España es el baluarte más fuerte contra el comunismo.

Mac Carran, que es partidario de estrechar los lazos con España, ha dicho a los periodistas:

«Los Estados Unidos deberían ayudar al país que tendremos que buscar en un momento dado para contribuir a la defensa armada de Europa». (Se refería evidentemente, a los compromisos de ayuda mutua establecidos en el Pacto del Atlántico).

Aunque España no forma parte del Pacto, Mac Carran dijo que la cooperación del General Franco sería esencial para las potencias occidentales en caso de una agresión.

También pidió que se enviase un Embajador norteamericano a España, Agregó que el conceder la ayuda a este país haría obligatorio el envío de un Embajador.

Efe.

DEPORTIVAS

Mañana la "1 Vuelta Motorista a Mallorca"

Numerosos participantes. -- Esta noche a las ocho el precintaje en el «Moto Club»

Ha llegado la gran fecha para el motorismo mallorquín. Mañana, festividad de San Pedro, es el día señalado para la celebración de la gran carrera «1 Vuelta Motorista a Mallorca», que con tanto celo y entusiasmo ha venido organizando nuestro «Moto Club» y que a juzgar por la nutridísima inscripción de corredores destacadísima de la península, que han venido a sumarse a los isleños, y por la euforia que por doquier se nota, es de creer que esta prueba constituirá un éxito grandioso.

Para lograr este éxito que todos los deportistas deseamos es preciso que el «Moto Club» que ha contado para la organización con el patrocinio del Excmo. Sr. Gobernador Civil de Baleares, D. José Manuel Pardo Suárez y numerosas corporaciones, cuente también con la colaboración del público en todas las ciudades y pueblos del Circuito, ya que el mantenimiento del orden hará que la carrera se desenvuelva debidamente.

Ayer llegaron a Palma varios participantes y hoy lo hará el resto, figurando los más destacados valores del motorismo español, razón por la cual es indudable que se entablará ruda lucha para lograr el triunfo cada cual dentro su categoría y de una manera

más empeñada para conquistar el título de Vencedor Absoluto.

Entre estos participantes destacan Ernesto Vidal, el madrileño Enrique Cano, Elizalde, «Manol», Usandizaga, Márquez, De Juan y Julián Gomar.

Se han inscrito —como es natural— crecido número de mallorquines, que juntamente con los peninsulares citados, y otros, formarán un lote importante de participantes.

Esta noche de ocho a diez tendrá lugar en los locales del «Moto Club» el acto de precintaje a las máquinas, a lo cual quedan invitados todos los aficionados.

Como ts sabido, en esta Gran Prueba se cubrirán 315 kilómetros, estando la meta de salida en el Coll de'n Rebassa, km. 6, y siguiendo la carrera el siguiente circuito: Lluchmayor, Campos, Santanyi, Felanitx, Manacor, Artá, Santa Margarita, Alcúdia, Pto. Pollensa, Pollensa, Inca, Santa María, Buñola, Sóller, Deyá, Bañalbufar, Estallenchs, Andraitx, Ca's Catalá, Génova, Palma por Santa Catalina y finalizando en el Hipódromo, donde, para aguardar la llegada de los motoristas, se celebrarán carreras de motos, para principiantes, carreras pedestres y ciclistas, organizadas estas últimas por el «Club Ciclista Mallorca».

La salida —que como queda dicho será dada en el kilómetro 6 de la carretera de Lluchmayor (Coll de'n Rebassa)— se dará por el siguiente orden: A las 12, motos de 100 c.c. (Soriano). A las 13, motos de 125 c.c. A las 14, motos de 350 c.c. y de 500 c.c.

Los puestos de venta de localidades para entrar en el recinto de la Hipica, serán: Bar Bosch y Café Pullman, de 10 a 14, día 2; Bar Palermo, de 10 a 14, día 29; Café Pasaje, de 10 a 13 y de 15 a 17, día 29; Café Suizo, de 10 a 13 y de 15 a 17, día 29.

Ciclismo
Organizado por "Educación y Descanso" para el día 3 de Julio
A medida que va acercándose el día de la celebración del Campeonato de aficionados, la inscripción va en aumento.

Ya son bastantes los que van a tomar parte en esta magna carrera ciclista, y estamos seguros que el día 3 se alinearán en la meta de salida buen número de participantes.

La inscripción seguirá abierta hasta el día 30 del actual, en la Jefatura de «Educación y Descanso», Avda. de Alejandro Rosselló, 103.

Campeonato de Baleares tras moto stayer

Esta noche las eliminatorias

A las 10'30 de esta noche se correrán en el Velódromo de Tirador las series eliminatorias del Campeonato de Baleares tras moto stayer, que tuvieron que suspenderse el sábado debido a la lluvia.

Las series prometen resultar reñidísimas dada la elevada clase de los corredores que van a disputarlas, que con sus respectivos entrenadores son:

Ribas—Ferrá Bover—Serra Sastre—Planas Palmer—Planas CollBover—Ferrá Monserrat—Llompert Oliver—Llompert Gelabert—Serra

De estos equipos parecen destacar, y decimos parece porque con frecuencia los segundos dan la «sorpresa», son Bover—Serra, Gelabert—Serra y Ribas—Ferrá.

Es de esperar que los aficionados van a llenar esta noche de bote en bote el Velódromo, pues las excelencias del programa bien lo merece.

Esta noche Lucha Libre

En el Coliseo Balear se celebrará esta noche una nueva reunión de lucha libre, que promete resultar reñidísima ya que se ha procurado confeccionar un programa sugestivo y con nombres que no pueden defraudar a los amantes de este espectáculo. Hará su presentación el galo André Drapp, considerado como el atleta más completo de Francia. Drapp se enfrentará al duro y difícil Manuel Manuel, luchador que repetidamente hemos visto con agrado, pues aparte de su seriedad, sus actuaciones en esta se cuentan por victorias.

El joven catcher Bernas se enfrentará al italiano Lino Ventura, quien será rival difícil para aquél.

La velada dará comienzo en el acostumbrado combate de greco-romana, e. que librarán Catalá y Rubio.

Lucha Libre Americana COLISEO BALEAR

HOY MARTES —10'45 noche
FORMIDABLE PROGRAMA DE LUCHAS
Presentación en Palma del atleta más completo de Francia, ANDREE DRAPP

Combate de grecorromana preliminar CATALA de la F. Balear frente a RUBIO
Revancha a 6 asaltos entre
MAX LODDER Y HERAS
Negro del Congo Belga Campeón de Cataluña

Bernaus - Lino Ventura
De la Federación Balear Primera serie italiano

Andrée Drapp - M. Manuel
Despacho de entradas y localidades en los sitios de costumbre

Velódromo de Tirador Hoy a las 10'30 noche

Series eliminatorias del Campeonato de Baleares tras moto stayer
¡UN GRAN PROGRAMA!

El próximo miércoles en el campo de la S.S. La Salle, se celebrarán dos interesantes partidos, correspondientes a la Fase Final de II Categoría.

Solo faltan dos jornadas para la terminación de tan interesante competición y todos los equipos que en ella toman parte pueden alcanzar título de campeón, así es que ya no puede perder partido el que quiera conquistar tan preciado título y redoblar todas sus energías y saber ganar para salir victoriosos.

A las 5 de la tarde contendrán el C. D. Palma con el C. D. Miramar éste querrá sacarse la espina del primer partido que le ganó el Palma por 4 a 2.

A las 7 jugarán el C. Deportivo Lloseta con el C. Deportivo Regional partido lleno de interés ya que el Lloseta vendrá a Palma a jugarse el título y el Regional, que tuvo unos comienzos irregulares parece que se ha recuperado y se superará para lograr el triunfo.

Con tan interesante programa no dudamos que el campo de La Salle se llenará de aficionados avidos de las emociones que suelen dár esta clase de partidos.

Huracán o—Joven At. Baleares 5

El sábado se jugó este partido revancha en el cual se disputaban una copa regalo del Bar Avenida, que fue ganada por el potente juvenil del Atlético Baleares.

El partido fue muy reñido pero el mejor juego de los propietarios les dio la victoria.

Los goleadores fueron: Sastre 3, Martínez 1 y Rosselló 1, finalizando con el resultado de 5 a 0 a favor del Joven At. Baleares. Al final fue entregada la Copa por el presidente de la Peña al capitán del equi

FUTBOL

po vencedor, quien dió un ¡hurra! por el próspero fútbol mallorquín, y del Atlético Baleares.

Entre "La Fertilizadora, S. A." y el "Instituto Nacional de Previsión"

El próximo miércoles, festividad de San Pedro «Educación y Descanso», con motivo del reparto de premios a los deportistas de la Obra y Grupos de Empresa, celebrará un partido de fútbol en el campo de Son Canals, cedido galantemente por la Junta Directiva del Atlético Baleares, entre los equipos de Empresa «La Fertilizadora, S. A.» y el «Instituto Nacional de Previsión». Este encuentro dará comienzo a las 9'30

Náuticas

La segunda jornada de los festejos náutico-deportivos de San Pedro

La segunda jornada celebrada fue tan interesante como la del sábado. A las 12 en punto de la mañana se dió la salida a los balandros tipo hispania, «Pijama» y «Mirfak» que tomaban parte en esta serie. En la segunda vuelta de la prueba y a la altura de la baliza de Poniente, una avería en el aparejo obligó a retirarse al citado en segundo lugar, por lo que fue el «Pijama» vencedor de la misma.

La segunda prueba de los «snipes» resultó extraordinariamente competida. Vimos una salida muy justa y, en cabeza de los mejores clasificados del día anterior, pero a unos pocos metros el «Pirata» se ve retrasado lamentablemente por la interposición de otro balandro. Va en primera posición el «Pollux», inquietado seriamente por el «Monzón»; pero a medida que va transcurriendo la prueba el «Pirata» va mejorando posiciones hasta que consigue el lugar de honor, del que ya no es apartado en el resto de la prueba, cruzando la meta en primera posición. En segundo lugar llega el «Ulises», que ha realizado también una regata maravillosa, seguido del «Pollux», el «Monzón» y hasta 15 clasificados. Bosch, a bordo del «Pirata», ha calculado muy bien todas sus posibilidades sacando el máximo rendimiento de su balandro en el momento oportuno y realizando un recorrido modelo de precisión.

Por la tarde tuvo lugar la prueba anunciada para botes. Desde el momento de su inicio toma la delantera el «Auba» al que nosotros habíamos señalado como vencedor en nuestra crónica de ayer. No nos equivocamos ya que bien conducido por los hermanos Más cruzó la meta en primera posición, neutralizando la ventaja concedida a sus contrincantes. Pero, digamos también que el viento rodó constantemente y que el «Chelys», clasificado en segundo lugar, se le aproximó peligrosamente en algunas ocasiones. El «Lucky» entró tercero en la meta.

Para el día 29, festividad de San Pedro, se anuncia el final de esta regata

Fiestas Patronales

Tradicionales Fiestas Patronales de San Pedro, que han de celebrarse en la villa de Esporles, los días 28, 29 y 30 de Junio.

PROGRAMA
Solemnidades religiosas: ?
Día 28, a las 21 horas: Solemnes completas en honor de San Pedro Apóstol, Patrono de la villa.

Día 29, a las 10'30: Misa Mayor solemne, con asistencia de las autoridades locales. Ocupará la Sagrada Catedra el elocuente orador sagrado Rdo. P. Mateo Mesquida SS. CC. El Coro Parroquial interpretará la partitura "Te-Deum Laudamus" del Alfo. Perosi. Interpretarán asimismo escogidas composiciones los baritonos locales Juan Cabot y el eminente Francisco Bosch.

Día 30, a las 10'30: Solemne Misa Mayor.

Festejos cívicos:
Día 28, a las 20: Un gran disparo de cohetes y pasacalles por las tipicas "Xirimitas", anuncian el comienzo de las fiestas.

A las 22: Cuccañas diversas en la Plaza de España, y concierto.

A las 23: Gran Verbena, amenizada por la notable orquesta Muelandía con el renombrado cantor Jorge Gallardo, que tanto éxito obtiene en el Salón Trébol de Palma.

Día 29: Terminada la Misa Mayor, recepción en el Ayuntamiento y concierto en la Plaza de España.

A las 18'30: Gran Carrera Ciclista, libre para todos los corredores con licencia, en la que se disputarán valiosos premios:
De las 22 a la 1 de la madrugada siguiente, concierto y disparo de cohetes, finalizando con 1 de una estruendosa traca. En el Paseo del General Franco, será instalado un potente equipo de altavoces.

Día 30, a las 18: Carreras pedestres en la calle de San Pedro, con importantes premios.
A las 20: Fiesta infantil con carreras, suelta de globos, etc.
A las 22'30: Gran velada folclórica.

RUBENS
La Galería Medicis
por
LOUIS REAU
Conteniendo 60 reproducciones en negro, numerosos bocetos y una lámina a todo color
50 pesetas
Librería JOSE IOUS

APRENDA OFICIO
lucrativo e independiente. Siga un CURSO por correspondencia de ELECTRICIDAD, Relojería, o JUGUETERIA en la ACADEMIA TECNICA. Esta le facilitará máquinas, herramientas y equipos de material para el desarrollo del mismo. Pida informes: Apartado 251. Villa Garmen. Miraconcha, 15. SAN SEBASTIAN.

La 1 Vuelta Motorista a Mallorca

de MAÑANA
TIENE SU FINAL EN LA REAL SOCIEDAD HIPICA DE MALLORCA, EN DONDE SE CELEBRARAN IMPORTANTES PRUEBAS

A las 6'00.— Carreras de motoristas principiantes. (15 vueltas al circuito).

A las 6'30.— Campeonato de Baleares de pedestrismo). (Sobre 200 metros lisos).

A las 7'00.— Gran carrera ciclista, para cuartas y principiantes, (20 vueltas, con puntuaciones cada 2).

A las 8'00.— Llegada de los corredores de la Vuelta a Mallorca.

PRECIOS: Preferencia 4 ptas. — General 2 ptas.

ROSAIES hoy GRAN BAILE
BONET DE SAN PEDRO con su Conjunto ORQUESTA DE JOSE PUERTAS
con la intérprete de canciones melódicas MARTA CHRISTEL y el estilista JUAN J. GINES
JOSEPHUS y MACART, para la de baile de fantasía LAGARDERE, genial humorista
Orquesta "BRASIL" con los cantores Joaquín y Miguel
Para contratos: IMPRENTA "LA UNION"
Mollinos, 20 — Teléfono 3165 — PALMA

Teatro PRINCIPAL

Jueves
INAUGURACION de la temporada de VERANO

Primer programa cumbre. Dos obras maestras de la pantalla
El film de la METRO GOLDWYN

ENAMORADOS

en technicolor, por J. MACDONALD Nelson EDDIE Frank MORGAN Florence RICE

y Mischa AUER Y la gran producción COLUMBIA

La pícaro puritano

por Cary GRANT e Irene DUNNE
Un programa portentoso Frank MORGAN

Varios

LA CASA DE LAS MEDIAS siempre la más moderna en Medias y Calcetines. En perfumería tenemos gran surtido, prueba señora, nuestras colonias a granel que son buenisimas y muy baratas. La Casa de las Medias.

PAGO BIEN objetos de oro y plata, Papeletas de empeño, Vidriería, 27, entrasuelo, de 10 a 2 y de 7 a 8.

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en Legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

TINTAS las mejores marcas en Librería Tous, Pl. Cort, 29.

MODAS. Las más importantes revistas en Librería Tous.

VENDO bote semi nuevo, 10 palmos, deslizado, vivero y vela. Razón. Palacio de Gualtero.

LA MEJOR PLUMA estilografica en LIBRERIA TOUS, P. Cort, 29.

VENDO Triplero para reparto, semi-nuevo. Razón: Plaza Santa Eulalia, núm. 10. (14367)

TARJETAS DE VISITA.—Encargue a Librería Tous, Pl. Cort, 29.

Ramo Coches
VENDO MOTO "Montesa" seminueva, precio módico. Informes: Gabriel Maura, 31. (14360)

COMPRARIA, a particular, Bañilla Cuatro ruedas, servicio público. Informes: Eusebio Estada, 25, 2. (14365)

Fincas y Solares

RAMON MARTINEZ BISBAL Fincas Mallorca. Compra venta hipotecas. Avenida A. Rosselló 60.—Palma de Mallorca.

SE VENDEN solares de mucho porvenir, en los mejores sitios de Palma y ensanches. Informes: "Fincas Mallorca".

SE VENDEN solares. Informes: LIBRERIA TOUS, Pl. de Cort, 29.

FRENTE a Amanecer, lindante carretera Edilar, vendi porción terreno 10.300 metros cuadrados. Solares gran porvenir. Razón: Pl. Sta. Eulalia, 10.

OPORTUNIDAD. Vendo chalet, libre, en "San Agustín" inmejorable situación, precio de ganga. J. ALZINA, Santo Cristo, 14.—Teléfono 4147.

OPORTUNIDADES vendo piso principal ensanche, todo confort, 4 dormitorios. Disponible. 110.000 ptas.

Piso casco en calle comercial y mercantil. Superficie 100 M 1/2. 40.000 pesetas.

Casa ensanche, dos dormitorios, sala, comedor, cisterna, jardín. Libre. 30 mil ptas.

Casa Molinar calle Capitán Ramonell, tres dormitorios, sala, comedor, cisterna, jardín. 22.000 ptas.

Casa de campo con 1.800 M 1/2 poblado de almendros en el Viviero. 35.000 ptas.

Casa Son Español 5 dormitorios, todo confort, madera norte. Llaves en mano. 80.000 ptas. San Miguel, 124-1.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

Maquinaria

MECANICA libros y tratados en LIBRERIA TOUS, P. Cort, 29.

Alquileres - Hospedajes
ALQUILO habitaciones con o sin derecho a cocina, centro Palma. Plaza Santa Eulalia, 10. (14364)

EN CASA HONORABLE se ofrece habitación con derecho a cocina a señora o señorita. Informes: Calle Miguel Marqués, núm. 53-1.

DESEO LOCAL propio para comercio en las calles San Miguel o Sindicato. Ofertas, calle Beatriz de Pinós 121.

A MATRIMONIO cede habitación céntrica bien ventilada y mucho sol, con o sin derecho a cocina. Informes: Plaza Santa Eulalia 10.

CEDEO magnifica habitación soleada, balcón via primer orden, derecho lavabo, ducha y cuarto de baño, solo dormir. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10

Trabajo
LEGISLACION SOCIAL la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

Enseñanza
LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

CAJAS DE COMPASES, en LIBRERIA TOUS, Pl. de Cort, 29.

LEA SIEMPRE NUESTRA SECCION DE ANUNCIOS CLASIFICADOS

Traspasos

TRASPASARIA Tienda confecciones para niños, muy acreditada, por no poderla atender. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10.

POR AUSENTARME, vendo bodega, mucha clientela, con vivienda. Razón: Benito Pons, 77. Pastelería La Luna, al lado Cine Hispania.

VENDO tienda comestibles con vivienda, 268 cartillas. Plaza Santa Eulalia, 10. (14362)

VENDO por 100.000 pesetas, industria legalizada, rinde 8.400 pesetas anuales. Razón: Plaza Santa Eulalia, núm. 10. (14366)

Informaciones

Círculo de Bellas Artes invita a los artistas, pintores y escultores

Se comunica el "Círculo de Bellas Artes" que durante los meses de verano celebrarán en su gran salón algunas exposiciones de pinturas, para las cuales invita a todos los artistas pintores y escultores que residen en la Entidad, para presentar una obra con destino a premio.

Delegación de Hacienda

El delegado por Orden Ministerial de 20 de Junio de 1949 Boletín Oficial de la Deuda Amortizable al 100, Emisión de 1 de Julio de 1949, por los términos de la nueva emisión de 1 de Julio de 1949, se pone en conocimiento de los poseedores de los expresados títulos, que a la mayor brevedad serán presentados para su pago.

Regio Oficial de Farmacéuticos de Baleares

Se ha celebrado la Conferencia del Doctor Belles, en la que se ha discutido la selecta concurrencia, que ha completado el Salón de Anuncios, como estaba anunciado el pasado sábado, a las 12 de mañana, su conferencia "El momento actual de la Farmacia", el Dr. Profesor don Eugenio Belles, Catedrático de Farmacia Galénica en la Universidad Central, del Departamento de Investigaciones Médicas y Académico de la Real Academia de Farmacia.

El Instituto Nacional de su Patrona

Ayer, y con motivo de la festividad de Ntra. Sra. del Perpetuo Socorro, Patrona del Instituto Nacional de Previsión, celebraron diversos actos que se vieron muy concurridos.

Por la mañana, a las diez, celebróse en la parroquial iglesia de San Nicolás una misa, a la que asistieron todos los funcionarios de dicho Organismo y familiares, siendo el celebrante el Rdo. don Pedro Rebassa, Consiliario de la Hermandad. Ocuparon sitio de honor el Ilmo. señor don Salvador Gil Blanco Delegado Provincial de Trabajo; el Delegado Provincial de Sindicatos don Jaime Rotger; y el Delegado Provincial del INP, don Juan Juliá, y jefes de los distintos Servicios de la Delegación. Durante la misa interpararonse selectas composiciones sacras.

Por la tarde el equipo titular de dicho Organismo se enfrentó en partido de copa con el equipo representante de la Caja de Ahorros y Montepío de esta ciudad.

Presenció dicho encuentro la mayoría de funcionarios de ambos Organismos, quienes aplaudieron el buen juego que se llevó a cabo durante los 90 minutos. El resultado del mismo refleja hubo lucha por ambas partes.

de la Facultad de Farmacia de la Universidad de Barcelona, y de la Escuela Superior de Agricultura y ex-profesor de la Escuela de Veterinaria. Versó sobre "Lucha biológica, anti-larvaria en los Nematodos".

El profesor Homedes expuso de manera magistral los problemas que se ventilan en esta lucha parasitaria, que estando en sus comienzos, abre grandes horizontes a la investigación en la que, los Farmacéuticos y Veterinarios, tanta labor pueden realizar en pro de la Sanidad.

El auditorio numeroso y constituido en gran parte por Farmacéuticos y Veterinarios, escuchó con atención las sabias enseñanzas del doctor Homedes, quien fue entusiastamente aplaudido al finalizar su conferencia.

Musicales

APLAZAMIENTO DE LOS CONCIERTOS DE LA "ORQUESTA SINFÓNICA DE MALLORCA"

Por haber tenido que salir urgentemente para París el Maestro Ekilat Ahn, han sido aplazados los conciertos que debían celebrarse el Jueves y viernes próximos.

Se advierte a los asociados de la Orquesta que deben guardar las localidades que se acompañan a los cupones del mes de Julio, ya que tendrán validez para los conciertos correspondientes, cuya celebración se anunciará oportunamente.

Los bachilleres de 1914

Se suplica a los señores que terminaron el Bachillerato el año 1914, asistan el viernes próximo día 4 de Julio, a las cuatro de la tarde, al Café Ristal, para tratar de un asunto que les interesa.

El Instituto Nacional de su Patrona

Ayer, y con motivo de la festividad de Ntra. Sra. del Perpetuo Socorro, Patrona del Instituto Nacional de Previsión, celebraron diversos actos que se vieron muy concurridos.

Por la mañana, a las diez, celebróse en la parroquial iglesia de San Nicolás una misa, a la que asistieron todos los funcionarios de dicho Organismo y familiares, siendo el celebrante el Rdo. don Pedro Rebassa, Consiliario de la Hermandad. Ocuparon sitio de honor el Ilmo. señor don Salvador Gil Blanco Delegado Provincial de Trabajo; el Delegado Provincial de Sindicatos don Jaime Rotger; y el Delegado Provincial del INP, don Juan Juliá, y jefes de los distintos Servicios de la Delegación. Durante la misa interpararonse selectas composiciones sacras.

Por la tarde el equipo titular de dicho Organismo se enfrentó en partido de copa con el equipo representante de la Caja de Ahorros y Montepío de esta ciudad.

Presenció dicho encuentro la mayoría de funcionarios de ambos Organismos, quienes aplaudieron el buen juego que se llevó a cabo durante los 90 minutos. El resultado del mismo refleja hubo lucha por ambas partes.

y desde luego el 2-1 a favor del INP fue merecido.

Nota de la Alcaldía

Negociado de Administración de Arbitrios

Los Sres. propietarios afectados por las Contribuciones Especiales de las Calles de Galera y Cordelería y Plazas de Cuartera y Arzobispo Obispo Miralles, que se relacionarán, podrán pasar por la Depositaria Municipal, a la mayor brevedad, en cuya dependencia municipal, durante las horas de Oficina y previa la justificación de su personalidad, les será reintegrada la cantidad resultante a su favor con cargo al Cap. 1.º Art. 10.º, Partida 75 «Devolución de ingresos indebidos», conforme al acuerdo de la Comisión Municipal Permanente de fecha 24 de Junio del corriente año.

Musicales

APLAZAMIENTO DE LOS CONCIERTOS DE LA "ORQUESTA SINFÓNICA DE MALLORCA"

Por haber tenido que salir urgentemente para París el Maestro Ekilat Ahn, han sido aplazados los conciertos que debían celebrarse el Jueves y viernes próximos.

Se advierte a los asociados de la Orquesta que deben guardar las localidades que se acompañan a los cupones del mes de Julio, ya que tendrán validez para los conciertos correspondientes, cuya celebración se anunciará oportunamente.

Los bachilleres de 1914

Se suplica a los señores que terminaron el Bachillerato el año 1914, asistan el viernes próximo día 4 de Julio, a las cuatro de la tarde, al Café Ristal, para tratar de un asunto que les interesa.

El Instituto Nacional de su Patrona

Ayer, y con motivo de la festividad de Ntra. Sra. del Perpetuo Socorro, Patrona del Instituto Nacional de Previsión, celebraron diversos actos que se vieron muy concurridos.

Por la mañana, a las diez, celebróse en la parroquial iglesia de San Nicolás una misa, a la que asistieron todos los funcionarios de dicho Organismo y familiares, siendo el celebrante el Rdo. don Pedro Rebassa, Consiliario de la Hermandad. Ocuparon sitio de honor el Ilmo. señor don Salvador Gil Blanco Delegado Provincial de Trabajo; el Delegado Provincial de Sindicatos don Jaime Rotger; y el Delegado Provincial del INP, don Juan Juliá, y jefes de los distintos Servicios de la Delegación. Durante la misa interpararonse selectas composiciones sacras.

Por la tarde el equipo titular de dicho Organismo se enfrentó en partido de copa con el equipo representante de la Caja de Ahorros y Montepío de esta ciudad.

Presenció dicho encuentro la mayoría de funcionarios de ambos Organismos, quienes aplaudieron el buen juego que se llevó a cabo durante los 90 minutos. El resultado del mismo refleja hubo lucha por ambas partes.



PERSONALES

En el Puerto de Sóller ha dado a luz con toda felicidad a una robusta niña, su nacimiento a la que se le impondrá el nombre de Paz, la distinguida señora doña Matilde Herrero Saura, esposa del Teniente de Navío con destino en aquella Base Naval, don Alberto La Guardia.

Felicitamos a los padres de la recién nacida y a su abuelo materno nuestro distinguido amigo don Alberto Herrero Malats, Interventor del Estado en la Explotación de los Ferrocarriles de esta Isla.

Con brillantes notas y diploma, ha aprobado el segundo curso de Bachiller, la señorita María Luisa de Pinedas.

Con brillantes calificaciones ha aprobado el primer curso de Bachiller la niña Catalina Alemany Mora. Reciba nuestra felicitación.

Ha sido practicada una delicada intervención quirúrgica a la señorita Kitty Luis Molinas, empleada en la Delegación Provincial de Sindicatos. Deseamos a la paciente pronto restablecimiento.

Por los esposos, don Jaime Ripoll y doña Angela Castell, ha sido pedida para su hijo don Andrés a los señores don Juan Más y doña Juana María Gebart, de Sineu, la mano de su hija Margarita.

La boda se celebrará en breve.

En el Altar Mayor de la Iglesia de Nuestra Sra. de la Merced espléndidamente adornada e iluminada, tuvo lugar el pasado día 22, el enlace matrimonial de la simpática Srita. Baita Blanch Ordinas con el joven don Pedro Riera Ferrer.

Bendijo la unión y celebró la misa de velación el Rdo. Sr. don José Cortés.

La novia que lucía precioso traje blanco entró del brazo de su padre a los acordes de la Marcha Nupcial.

BORN Capitol Hispania

MAÑANA
Un programa Monumental!!
Un estreno que causará sensación

Tela de araña

por ELISA GALVE RICARDO GALACHE y ELCA O'CONNOR
Acción e intrigo dentro de un alarde de técnica y suntuosidad

Además reposición de la obra maestra de la pantalla



¡¡La más conmovedora película en la historia del cine!!

FEDERICO CHOPIN y GEORGE SAND protagonistas del más tempestuoso idilio!

HOY último día

TERESA LA TRAVIESA y TRIUNFO LA JUVENTUD

SERVICIO DE TURNO (De 10 noche a 9 mañana) Castañer, San Jaime 5.

Fueron padrinos por parte de la desposada sus padres don Tomás Blanch y doña Margarita, Ordinas y por parte del novio sus padres don Pedro Riera y doña Catalina Ferrer.

La novel pareja a la que deseamos un sin fin de felicidades salieron en viaje de novios por diversos pueblos de la Isla a pasar sus primeros días de luna de miel, emprendiendo viaje a finales de Agosto para Cabo Jubi donde fijarán su residencia.

Ha llegado en avión procedente de Barcelona, el Corresponsal del No-Do, don Enrique Hausmann y su esposa.

Para Valencia esta mañana para Valencia en avión el Excmo. y Rdm. señor Obispo de Mallorca Dr. Ferrás y Benet.

Procedente de Madrid llegaron don Pedro Amer Bibiloni, don Jaime Ferrer Amengual doña Carmen Escobar Quijada y don Jaime Amengual.

Ha llegado de Barcelona don Luis Vilaro, don Bartolomé Alcina, y don Pedro Vich.

Para Valencia han salido vía aérea don Miguel Falconer, doña María Teresa Corbella, don Juan Obiol y don Tomás Roldán.

Iguualmente marchó a Barcelona don Luis Goda.

En avión ha salido para Barcelona don Luis Fabregues.

Anteayer domingo falleció en esta ciudad el joven don Juan Mora Gar, a consecuencia de las heridas recibidas en el accidente motociclista ocurrido el pasado viernes.

Por su carácter afable y bondadoso se supo granjear el aprecio de todos cuantos le trataron y que se puso de manifiesto en la numerosa concurrencia que asistió a los actos del rosario y la conducción del cadáver.

El féretro fué llevado desde el Hospital Provincial y en un largo trayecto a hombros de sus compañeros, los que una vez lo hubieron depositado en el coche fúnebre, siguieron a pie hasta el Cementerio.

D. E. P.—A toda su familia y en particular a sus abuelos padres enviamos nuestro más sentido pésame.

RELIGIOSAS

PARA MAÑANA Santoral

Stos. Pedro y Pablo, apóstoles.

Jubileo de Cuarenta Horas

Continúan en la parroquial iglesia de San Jaime en honor de Sagrado Corazón de Jesús. Fiesta principal del Apostolado. A las ocho Misa de comunión general con sermón por el M. I. Sr. don José Font, Magistrado de Ciudadela. A las doce y media exposición del Santísimo Sacramento.

Por la tarde a las siete y media Rosario, ejercicio, sermón por el citado orador y reserva de Su Divina Majestad.

Otras funciones

En la Santa Iglesia Catedral Basílica se solemnizará la festividad del Principio de los Apóstoles San Pedro. A las diez y cinco minutos cuarto Prima, Tercio. Procesión industrial y misa mayor en la que ocupará la Cátedra del Espíritu Santo el M. I. señor don Antonio Sanchó, Magistrado.

Por la tarde, después de los actos corales saldrá la procesión con la imagen de San Pedro que recorrerá el itinerario de costumbre.

En la parroquial iglesia de Santa Cruz se celebrará solemne fiesta dedicada a San Pedro Apóstol. A las 10:15 Misa mayor con sermón por el Rdo. don Francisco Payeras, Catedrático del Seminario, profesión y Tedeum.

A las ocho de la tarde Vísperas solemnes y ejercicio dedicado al Santo.

Visita a la Corte de María A la Virgen de Belver, en Montesión.

AYUNTAMIENTO

Reapertura del tráfico en las calles de Felis y Santo Espiritu

BODAS DE ORO

El Dr. don José Sampol

Hoy celebra las Bodas de Oro con su profesión el médico nuestro querido amigo Ilmo. Sr. don José Sampol Vidal, Presidente de la Real Academia de Medicina.

Su destacada personalidad en el campo de la ciencia es de sobra conocida, reconocida y respetada por todos sus compañeros, y su prestigio profesional, extendido en toda la Isla, le han rodeado del respeto de todos.

En su dilatada actuación no solo acreditó su singular valía sino que ha puesto siempre en el ejercicio de su profesión un profundo sentido humano y generoso que le honra sobre manera grande.

Dirigió durante largos años el Hospital Civil, y al frente de este benéfico establecimiento tuvo ocasiones incesantes de probar este sentido de generoso amor al desvalido que ha informado su conducta.

Si sus méritos le invistieron del cargo de Académico y su prestigio le elevó a la presidencia de la docta Corporación, su desinterés le ha rodeado de respetos y gratitudes que aureolan su personalidad.

Espritu inquieto y apiente de cuanto eleva la condición del hombre, no circunscribe su atención a la ciencia únicamente; y las bellas artes han tenido en el Dr. Sampol, a un devoto fiel, entusiasta y alentador como pocos. La música, la poesía, el teatro, las Artes todas, captaron su afición, y aun cuando no siempre ha trascendido al público su obra, inédita casi toda — escribió para el teatro, publicó poesías y en sus años mozos, en alegre estudiantina universitaria, hizo música por París.

Ciudadano atento a los deberes patrios, sirvió en cargos públicos los intereses de la ciudad, y en los escasos edificios puso con elocuencia y con claridad al servicio del común, su claro juicio y recto sentir.

En la complejidad de su vida activa y ejemplar, solo respetos y afectos ha conquistado.

Hoy que celebra sus Bodas de Oro con la profesión, la Real Academia de Medicina, le rinde un merecido homenaje de admiración y aprecio.

Nos place en esta ocasión felicitarle con toda la cordialidad del sincero afecto que le profesamos, y al hacerlo, complacidos, formulamos un voto ferviente para que conserve por muchos años el vigor pleno y el fuerte impulso con que ha llegado al medio siglo de ejercer noble y esforzadamente tan honrosa profesión como la que sirve.

De Teatros

Compañía Martínez Soria

Ayer estrenó la Compañía de Martínez Soria una festiva comedia de Prada e Iquino, titulada "Un señor dentro del armario".

Al fallacer un joven matrimonio deja cuatro gemelos, dos niños y dos niñas. Un niño y una niña quedan en España con el abuelo paterno, y los otros dos son llevados a América por la abuela materna.

Al correr de los años regresan éstos a España. Su exacto parecido a sus hermanos que se quedaron en España y la conducta harto opuesta de unos y otros, crean constante equívoco y enredo, que mantienen al espectador en constante agitación. Las complicaciones se multiplican, llevan de la acción muy hábilmente.

El diálogo, en extremo oportuno, completa la comedia de la obra.

La representación fue por parte de todos insuperable. Martínez Soria, como en las demás obras que le hemos visto, se acredita como uno de nuestros mejores actores cómicos, con inagotables recursos y extraordinaria vía cómica.

Mercedes Muñoz Sampedro, Mari Yllix, María Armora, Mercedes Barran

co, José Sazatorn, Joaquín Pujol etc., contribuyeron a que el público pasara un rato divertidísimo con esta obra que con ello cumple el fin propuesto por sus autores.

Todos los intérpretes escucharon largos y merecidos aplausos.

Hoy, tarde y noche, volverá a representarse "Un señor dentro del armario". Las funciones tendrán lugar a las 7 y 10:30 noche.

Mañana terminará esta breve; pero brillantísima temporada de comedia cómica que nos ha ofrecido el Principal, en la que hemos podido conocer a un actor tan excelente como Martínez Soria de tan justificada fama.

Para las funciones de despedida, que se celebrarán a las 7 y a las 10 y media, se anuncia otro estreno de Prada e Iquino "El Difunto es un vivo", obra de extraordinario éxito que ha sido clamorosamente acogida en todas partes.

Cines

LIRIC O YAVENIDA

Las dos películas de estreno "Las inquietudes de Shanti Andia", por José María Hernández, Manuel Luna, Jorge Mistral y Jesús Torcedillas, y "La abuelita", con Sara García.

BALEAR

Nutren su programa "Los 3 Garibos", con Sara García, Abel Salazar y Víctor M. Mendoza, y "Poderoso caballero" de que es protagonista aquella figura de la escena que se llama Gaspar Ortiz.

MODERNO Y FANTASIA

Presentan a Nini Marshall en "Una mujer sin cabeza", completando el programa con "El secreto del candilero".

RIALTO

"Cantaclaro", a base de Esther Fernández y Antonio Baldo, completándose el programa con "Alma rebelde".

BORN, CAPITOL E HISPANIA

Presentan las dos simpáticas películas "Teresa la traviesa", con Lilla Silvi y Carlo Michi y "Triunfo la juventud", en la que son figuras destacadas Susana Foster, Peggy Ryan, y Donald O'Connor.

ORIENTAL Y DORADO

Forman el cartel con "El loco" y "La hija de Juan Simón".

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL

Las dos películas de estreno "El rey de la jungla", y "La casa de las sonrisas", de la que son principales figuras Guillermo Grim, Isabel de Pomés, Alicia Palacios, Luana Alcázar, María Flores, y Rita Celli, y Antonio Machin.

SALA AUGUSTA

Presentan las dos producciones, "El cisne negro", con Tyrone Power y Maureen O'Hara, y "Conflicto inesperado", por Amadeo Nazzari.

Próximos estrenos

LA TEMPORADA DE VERANO EN EL AVENIDA Y LIRICO SE INAUGURARA EL PROXIMO MIERCOLES

Prepara la empresa del Avenida y Lirico la inauguración de la temporada de verano, durante la cual nos serán ofrecidos magníficos programas dobles a base de dos extraordinarios estrenos en un mismo programa.

El primer programa estará formado por la espectacular producción de la Warner Bros "Camino de Santa Fe", una grandiosa epopeya, describiendo un magnífico poema de amor, con una acción relampago.

"Camino de Santa Fe" describe uno de los más interesantes episodios de la historia de los Estados Unidos, en la que toman parte más de 8.000 extras en gigantescos escenarios.

Interpretan los principales personajes los admirables artistas Errol Flynn y Olivia de Havilland, siendo su realizador el famoso Michael Curtiz.

La otra producción se titula "La Sentencia" y es uno de los films que más éxito consiguió esta última temporada, ya que nos describe uno de los argumentos más apasionantes que se han llevado a la pantalla, realizando una soberbia creación la estrella Ann Sheridan.



TEMPERATURA AGRADABLE POR ACONDICIONAMIENTO DE AIRE

El Cisne Negro

(Tecnicolor)
ROMANCE! AMOR! AVENTURAS!
Además: Amadeo NAZZARI en

Conflicto inesperado

¡SORPRENDENTE ESTRENO!

PROXIMO VIERNES



HOY — ¡EXITO DE CLAMOR!

El Rey de la Jungla — La casa de las sonrisas



Una instalación perfecta solamente se logra con nuestro sistema.

TITOS

Distinción HOY

GRAN FIESTA con la maravillosa estrella Mercedes Romero y la mejor Orquesta

LOS TRASHUMANTES con Francis Ramirez

Definición norteamericana de la BOMBA ATOMICA

Se la ha llamado en el congreso "medio de asesinato en masa de personas civiles"

Washington.— El representante republicano Ralph Flinders ha presentado un proyecto por el que se prohíbe a las fuerzas armadas de los Estados Unidos el uso de armas atómicas en la guerra, salvo en el caso de que una nación agresora las utilice antes. Solicita que las armas atómicas sean consideradas en igual categoría que los gases venenosos y manifiesta que las bombas que destruyeron Hiroshima y Nagasaki, más que instrumentos militares fueron medios de asesinato en masa de personas civiles.

En su proyecto expone Flinders, sin embargo, que las fuerzas norteamericanas deben estar preparadas para responder con potencia abrumadora a los ataques que arrojan bombas atómicas contra los Estados Unidos o cualquier otra nación libre.

Flinders ha declarado a los periodistas que en su opinión los Estados Unidos tienen el monopolio de las armas atómicas y señaló que algunos técnicos aseguran que la Unión Soviética las poseerá en 1947. Se espera que el proyecto de Flinders actúe como estimulante, en las negociaciones desde hace tanto tiempo en curso en las Naciones Unidas, sobre el control internacional de la energía atómica.

Dijo por último el representante norteamericano que si se declara ilegal en los Estados Unidos el uso de las armas atómicas, excepto en defensa propia, se darían nuevas garantías a millones de seres que viven tras la cortina de hierro

contra su voluntad bajo el dominio comunista.— Efe

Washington.— Varias unidades importantes de la flota norteamericana han zarpado de puertos franceses e italianos para unirse a la flota estadounidense del Mediterráneo. Dicha escuadra, con los buques que ahora se les unirán, realizarán diversos ejercicios técnicos.

El elixir de la juventud

Sam Taylor tiene 83 años y dice que ahora cumplirá sesenta y cinco

La noticia llega de Islandia (Gran Bretaña), y Samuel Taylor dice:

—Si persisto en mi tratamiento, para el año que viene cumpliré sesenta y cinco años.

Samuel Taylor, según todos los testigos, testificales y documentales, ha rebasado ya los ochenta y tres. Pese, sin embargo, que no hay una rigurosa denuncia en sus desconcertantes palabras.

Los médicos que visitan a Taylor aseguran que su cliente ofrece muestras visibles de rejuvenecimiento. En 1942, Taylor usaba dentadura postiza. Sus cabellos, que eran blancos, se han ido tornando grises y van aproximándose al color que tuvieron durante la lejana mocedad de Taylor.

Todas las mañanas, después del pequeño desayuno, el joven anciano da un paseo a pie de ocho kilómetros. Tres veces por semana, y también a pie, hace un recorrido de cuarenta y ocho kilómetros, que es la distancia de ida y vuelta que separa su domicilio del centro de Londres.

Hoy terminó la huelga ferroviaria de Berlín

Han dejado sólo de presentarse al trabajo, los temerarios de las represalias soviéticas

Berlín.—El 98 por ciento de los 16.000 huelguistas ferroviarios se han presentado en sus puestos de trabajo a las 8 de la mañana de hoy.

Dos horas después, se estaban comprobando las líneas e instalaciones, para reanudar el servicio, según han anunciado los directivos de los sindicatos.

Berlín.—Los directivos del sindicato ferroviario han manifestado que el 98 por ciento de los huelguistas, que no han comparecido hoy al trabajo, residen en el sector soviético y temen a las represalias, a pesar de las

seguridades dadas por los rusos de que no se tomarían medidas de esta naturaleza contra los huelguistas, excepto contra aquellos que habían cometido delitos.

Berlín.—La Administración de los ferrocarriles alemanes, dominada por los soviets, ha comenzado a cursar órdenes a los obreros que se han reintegrado al trabajo, para que procedan a la revisión de las líneas que durante varias semanas han estado abandonadas.

El servicio de viajeros comenzará tan pronto como sea posible.—Efe.

Berlín.—El primer tren norteamericano de pasajeros saldrá de esta ciudad hacia el Oeste a las 21:49 de hoy, según se dice en los medios ferroviarios.

Berlín.—Han comenzado las negociaciones para llevar a la práctica las decisiones tomadas en París acerca del problema de Berlín, entre los cuatro auxiliares de los gobernadores militares de ocupación. Esta decisión ha sido tomada después de terminar la huelga de los ferroviarios alemanes.—Efe.

La receta se la proporcionó su abuela

Taylor encontró una receta en una silla de rejilla de su abuela. Se trata de un cocimiento de ortigas ardientes, cardillo y otras hierbas.

—Más la fórmula de mi abuela —asegura Taylor— con tiene otros ingredientes que yo no puedo revelar fuera del marco de la familia.

El medicamento es preciso someterlo a muy complicadas manipulaciones de horas, y se conserva luego en un pote de miel de Australia.

—El caso de Sam Taylor— afirman los doctores— es extraordinario. Hay muchas personas —añaden— que al llegar a la ancianidad dan una impresión de fortaleza, casi siempre más aparente que real. Pero no se encuentran nombres que a los ochenta y tres años, y tres veces por semana, recorran con una vitalidad juvenil, sin fatigas, 48 kilómetros a pie. Existe la tercera dentadura de los muy viejos, pero no es dentadura tan sólida como la de Taylor. Cuanto más se le examina más desconcierta Taylor...

Los médicos no creen en la eficacia del elixir de su abuela. Pero...

Chang - Kai - Chek irá a Cantón

Discutirá la formación de un frente anticomunista

Washington.— Tanto el departamento de Estado como la embajada china guardan un silencio absoluto en torno al bloqueo nacionalista de los puertos chinos ocupados por los comunistas.

Los círculos extraoficiales chinos han expresado la opinión de que la determinación nacionalista china no tiene un sentido de bloqueo, sino de mera notificación a los buques extranjeros de que dichos puertos son peligrosos.— Efe

Cantón.— Se espera que esta semana llegue a Cantón el Mariscal Chang-Kai-Chek para cambiar impresiones sobre la formación de un frente unido contra los comunistas, según ha manifestado un alto funcionario nacionalista.—Efe

OTRA CRISIS INGLESA EN PERSPECTIVA

Viaje del Ministro norteamericano de Hacienda

Washington.—El Secretario del Tesoro norteamericano John W. Schneider saldrá para Europa el próximo viernes.

La noticia de su viaje ha centrado la atención de los círculos financieros y económicos de los Estados Unidos, donde se habla de la existencia de una nueva crisis económica en Inglaterra. También se dice que el viaje está relacionado con la presión de ciertos círculos en pro de la devaluación de la libra esterlina.

TERMINA REPENTINAMENTE LA HUELGA PORTUARIA

Londres.—La creciente oleada de huelgas portuarias ha quedado prácticamente detenida a primera hora hoy, por un estibador anónimo que presentó entre 2.000 desarmados y pidió que volvieran al trabajo, pero que continúan negándose a descargar buques canadienses.

Nadie sabe quien era el estibador en cuestión, pero cinco minutos después de comenzar a hablar, los buques del gobierno británico y los rigidos de los sindicatos no pudieron lograr hasta ahora. 2.000 obreros portuarios de los muelles Royal decidieron volver mañana al trabajo.

Triunfo record del partido liberal canadiense

Ha obtenido la mayoría electoral más importante en la historia del país

Montreal.—A última hora de anoche, de los 2.014.617 votos escrutados, los liberales iban en cabeza con el 50,7 por ciento, representado por 1.016.496 votos.

Los conservadores progresistas tenían el 35,4 por ciento y la federación de la comunidad el 10 por ciento. En las elecciones de 1945 los liberales obtuvieron el 41 por ciento de la votación popular; los conservadores progresistas el 28 por ciento y la federación el 16 por ciento.

El Primer Ministro Saint Laurent, en un discurso pronunciado por radio después de conocida la victoria liberal, dijo que la voluntad del pueblo se había expresado de un modo decisivo y que el gobierno hará que sea una realidad la propaganda electoral.

—Nosotros, los liberales—dijo Saint Laurent—luchamos por la paz y la prosperidad. Mi ambición es continuar manteniendo la armonía y la unidad entre los canadienses.—Efe.

Montreal.—Los últimos datos recibidos esta mañana confirman la victoria liberal en las elecciones celebradas ayer. Esta victoria es una de las mayores en la historia política de Canadá.

Tanto Saint Laurent como el dirigente conservador George Drew, han sido elegidos por sus respectivos distritos.

Drew ha admitido la victoria de los liberales y ha manifestado: "No obstante, mi partido continuará luchando vigorosamente por la vuelta a un gobierno responsable".

Los liberales, hasta ahora, han triunfado o llevan ventaja importante en 171 de los 262 distritos electorales.

En el último parlamento, los liberales solo tenían 121 escaños. Por su parte, los conservadores solo han logrado que sean elegidos 20 de sus candidatos, mientras que en el parlamento anterior contaban con 69 escaños.

La federación cooperativa del Commonwealth ha triunfado en 4 distritos.—Efe.

Laurent, con su gobierno liberal, ve hoy al poder, para presidir el nuevo parlamento, después de la mayor victoria ganada por cualquier partido político canadiense.

Los resultados, incompletos aun, indican que los liberales han ganado 191 puestos, y van en cabeza en otros dos distritos.

Los conservadores progresistas, que han triunfado en 41 distritos.—Efe.

El Primer Ministro Saint Laurent, en un discurso pronunciado por radio después de conocida la victoria liberal, dijo que la voluntad del pueblo se había expresado de un modo decisivo y que el gobierno hará que sea una realidad la propaganda electoral.

—Nosotros, los liberales—dijo Saint Laurent—luchamos por la paz y la prosperidad. Mi ambición es continuar manteniendo la armonía y la unidad entre los canadienses.—Efe.

Montreal.—Los últimos datos recibidos esta mañana confirman la victoria liberal en las elecciones celebradas ayer. Esta victoria es una de las mayores en la historia política de Canadá.

Tanto Saint Laurent como el dirigente conservador George Drew, han sido elegidos por sus respectivos distritos.

Drew ha admitido la victoria de los liberales y ha manifestado: "No obstante, mi partido continuará luchando vigorosamente por la vuelta a un gobierno responsable".

Los liberales, hasta ahora, han triunfado o llevan ventaja importante en 171 de los 262 distritos electorales.

En el último parlamento, los liberales solo tenían 121 escaños. Por su parte, los conservadores solo han logrado que sean elegidos 20 de sus candidatos, mientras que en el parlamento anterior contaban con 69 escaños.

La federación cooperativa del Commonwealth ha triunfado en 4 distritos.—Efe.

Ottawa.—El partido liberal del Canadá ha vencido en las elecciones federales de ayer, con la mayoría más importante que registra la historia del país.

El partido liberal ha rebasado en 13 puestos la mayoría-record que alcanzó en las elecciones de 1940, bajo la dirección del veterano Mackenzie King.

Los progresistas conservadores, único rival de importancia del partido liberal, han perdido 25 puestos.

Ottawa.— El primer Ministro St.

Estambul.— El grupo de peregrinos españoles que han asistido en el Japón a la conmemoración del IV Centenario de la llegada de San Francisco Javier, presididos por el Obispo de Tuy Dr. López Ortiz, han llegado a esta ciudad.

En el aeropuerto fueron recibidos por el consul general de España en Turquía y los agregados militar y de prensa.

Han visitado los monumentos y lugares históricos y pintorescos de la ciudad.

En la tarde de hoy saldrán hacia Roma por vía aérea.—Efe

En el Mediterráneo occidental continuará tiempo con nubosidad variable de niveles alto y medio. Vientos moderados del primer cuadrante.

Madrid.— Observaciones: Presión atmosférica: 761,9. Temperatura: Bajando. Humedad relativa: 59 por ciento. Viento: E. a 21 km. h. Temp. Máxima en 24 horas: 27,1. Id. mínima: 19,0 a las 6. Insolación: 5 h. 10 m.

Diccionario Hispánico Universal. En dos volúmenes francés, inglés, alemán, italiano y portugués. Extensa Geografía, invaluable historia. Toda la biografía 700 Ptas. De venta en librería J. Toussaint.

TEATRO BALEAR. Mañana. Las quietudes de Shanti-Ancita. El Teoro de Tuzán. Tres grandes films en un mismo programa.

Cupón del CIEGO. Número premiado 695

De la Escuela Municipal de Especialidades

LO QUE HEMOS VISTO Y OIDO AL VISITAR, DESPUES DE SER CERRADA, LA EXPOSICION

Hecha estaba anoche la clausura de la interesante exposición que ha permanecido abierta desde el sábado, cuando llegamos, nosotros a la Escuela Municipal de Especialidades, albergada en el magnífico edificio que se construyó para el Grupo Escolar Oculillo Metelo.

Siempre nos ha atraído esta ampliación de enseñanza, que pasa los linderos de la modesta esfera de una instrucción primaria, y sinceramente quisieramos que pudiera el Ayuntamiento dedicarle una atención mayor, dotando a estas aulas tan intensamente aprovechadas, de más elementos y facilidades mejores para el profesor, cuya labor durante el curso último ha tenido que dedicarse a la respetable cifra de 258 alumnos.

Este profesorado, que integran el Director de la Escuela, don Jaime Lidórr; la Secretaria y profesora de piano doña Teresa Carbou; las de Mecanografía doña Magdalena Boróy y doña Esperanza Flot; los de Dibujo don José Pons, don Fausto Truyols y don Guillermo Mas; los de música don Antonio y don José Oliver con la auxiliar señorita Lita Lidórr y las de Corte doña Carmen Ramonell y doña Angela Mulet, acogiéndonos a nuestra llegada con atención exquisita, honrándonos con su compañía mientras visitábamos las tres amplias salas que la exhibición ocupaba.

Con guías tan preparados, tuvimos ocasión de admirar muy bellos trabajos del alumnado: una sala de confecciones y bordados, con relevantes muestras de habilidad y preparación; múltiples trabajos de dibujo lineal y artístico; muestras de modelado en

yeso presentadas en blanco y policromadas; verdaderos cuadros e imitaciones de encaje estupendamente realizadas con la máquina de escribir. Excelentes demostraciones de cómo se labora en estas secciones de la enseñanza y de cuanto es el aprovechamiento que se alcanza en los discípulos. Porque es sabido que de allí han salido ya no pocos de estos con cargos en empresas, vencedores en oposiciones o en condiciones plenas para situarse en la vida.

De los otros aspectos de la enseñanza una prueba esplendente fué dada en la función con que se abrió el sábado la exposición, celebrándose así mismo con ella la fiesta de fin de curso. Discípulos que han logrado en el Conservatorio las más altas calificaciones tomaron parte en ella, conquistando con justicia cálidos aplausos, que revertían lógicamente sobre el esfuerzo de quienes les enseñan con una dedicación y un afán dignos de toda loa.

Varios detalles curiosos merecen destacarse. Es uno de ellos la presentación de buen número de dibujos, predominando entre ellos los artísticos y en color, hecho a pluma por Francisco Beltrán Freijó (galardonado con el primer premio), siendo especialmente atractivos el patio de la Casa Oleza, la copia de una vieja estampa representando la Catedral y el Palacio de la Almudaina, y una visión caricaturesca de don Quijote velando sus armas, en el patio de la venta.

—Este chico de 15 años—se nos dice—trabaja actualmente como grabador. Es fíctima que no tenga oportunidad de dedicarse a tomar sus dibujos del natural, y se limita a la reproducción de otros. Tiene un concepto tal de la línea y de la proporción, que agranda o empequeñece lo que copia, con la particularidad de no emplear el lápiz, sino directa y audazmente la pluma.

Los autores de la interesante labor que exhiben los alumnos de mecanografía, deben también ser admirados. La falta de elementos mecánicos no les permite dedicar a su aprendizaje nada más que diez minutos por clase. Y, para cerrar estas notas muy breves, ahí va una cifra muy elocuente que por sí sola conviene: las 141 alumnas de Corte y Confección, han realizado durante el finido curso nada menos que 2.040 prendas. ¡Que ya es trabajar!

Gran Compañía de COMEDIAS COMICAS. Paco Martínez Soria. Primera actriz: MERCEDES NUÑOZ SAMPEDRO. Hoy Martes 7 tarde y 10:30 noche. Un señor dentro del armario. Formidable creación de MARTINEZ SORIA. Mañana Miércoles, 7 tarde y 10:30 noche. DESPEDIDA DE LA COMPAÑIA! ESTRENO de la farsa en tres actos de IQUINO y PRADA. EL DIFUNTO es un VIVO. Otra magistral interpretación de MATINEZ SORIA.

Palacio AVENIDA. Teatro Lírico. MAÑANA MIERCOLES GRANDIOSA INAUGURACION TEMPORADA REESTRENOS. PRIMERA SENSACIONAL PROGRAMAS. Dos magnas realizaciones de WARNER BROS de riguroso reestreno. ¡Un programa que atraerá a todo Palma! Próxima semana: Río abajo - Don Quijote de la Mancha. DIRECTOR: VINCENT SHERMAN.

OLYMPIA. HOY, noche a las 10 - MARA NA, tarde a las 5 y noche a las 10 - JUEVES 10 noche. Grandes Bailes amenizados por las orquestas WUITSON MELODIANS y COLUMBIA.